ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО УЧАСТНИКАМ Х МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ИНФО-СТРАТЕГИЯ 2018: ОБЩЕСТВО. ГОСУДАРСТВО. ОБРАЗОВАНИЕ»

г. Самара, 14 – 17 мая 2018 года

Уважаемые участники конференции!

От лица врио Губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова приветствую Вас в Самаре!

Приятно осознавать, что Десятая, юбилейная международная научно-практическая конференция «Инфо-Стратегия 2018: Общество. Государство. Образование» стала не только региональным брендом, но завоевала международный авторитет.

Роль конференции в масштабном процессе модернизации образовательной среды трудно переоценить. Уже десять лет «Инфо-Стратегия» формирует вокруг себя эффективную и уникальную площадку, работа на которой впоследствии дает отличный результат как в постановке проблематики российского образования, так и в принятии управленческих решений.

В свою очередь Правительство Самарской области делает все для того, чтобы модернизация системы образования в регионе проходила эффективно, чтобы наши дети обучались в современных и комфортных условиях, были здоровы, интеллектуально и духовно развиты и имели все возможности для раскрытия своего потенциала. В этом процессе опыт и успешные практики, которые обсуждаются на «Инфо-Стратегии», незаменимы.

Желаю участникам конференции, нашим гостям успешной работы и продуктивного диалога!

Врио заместителя председателя
Правительства Самарской области,
руководителя департамента информационных
технологий и связи

Станислав Валериевич Казарин